

新一波乐清消费券来袭

扫场所码也能领券啦

本报讯（乐清市融媒体中心记者 林伊格 通讯员 胡旭慧）日前，记者从市商务局获悉，9月4日10时起，乐清启动新一期“乐享新消费”消费券活动，活动持续至10月6日。

据了解，此次消费券主要涵盖线上商超，发放金额总计700万元，全体在乐人员（包括市外来乐人员）登录支付宝搜索“乐享消费券”，即可申领券包。此次消费券设置170券包，包括满60元减20元1张、满200元减50元1张、满500元减100元1

张，于9月4日10时-9月6日10时、9月12日10时-9月14日10时、9月20日10时-9月22日10时、9月28日10时-9月30日10时、10月6日10时-10月8日10时，五个时间段发放，抢完即止。

和以往的消费券活动不同，此次，乐清创新线下场所扫码领券方式，作为线上领券的补充，增添趣味性。活动期间，消费者用支付宝扫描参与活动单位的场所码，可随机领取一张消费券，面额可能为满2.1元减2

元、满10元减5元、满30元减15元或“感谢参与”，每个消费者每天仅能抽取一次线下券。

“通过这种方式，一方面可以推广场所码使用和普及，培养群众扫码习惯，助力疫情防控，提高扫码率。另一方面，部分没有抢到券的顾客，到店扫码时也有机会领到一个小券包，刺激顾客到店消费，促进消费增长。”市商务局相关负责人说。目前，消费券第一阶段发放活动已告一段落，已累计实现订单金额279.8万元。

向“天价月饼”说不



中秋佳节将至，近日，乐清市市场监管局开展专项检查，督促商家规范经营，遏制月饼过度包装、“天价月饼”违法行为，累计出动执法人员112人次，检查各类经营主体69家。此外，乐清持续严把月饼的质量安全，截至目前共抽检28批次产品，结果均合格。

乐清市融媒体中心记者 曾盼 摄

守住老人“钱袋子”

乐清开展打击涉老“食品”“保健品”诈骗专项行动

本报讯（乐清市融媒体中心记者 刘丽娟 通讯员 马翠东 翁晓丽 金龙生）“经常情绪低落、提不起劲，推荐大家喝这个铁皮石斛花茶，胸口有口气经常吐不出来的，都可以喝这个石斛花茶……”近日，乐清一铁皮石斛有限公司在抖音直播活动中的宣传违反了《中华人民共和国广告法》相关规定，乐清市市场监管局依法对当事人作出罚款1.06万元的行政处罚。

据悉，为切实保障全市老年人群

体合法权益，助力打造“幸福颐养乐清”品牌，近日，乐清市市场监管局开展了打击涉老“食品”“保健品”诈骗专项行动。

行动期间，该局通过微信公众号、12315平台、举报电话、举报箱等多种渠道，持续向社会征集虚假违法广告行为、虚假宣传行为、食品保健食品违法生产经营行为、传销和违规直销行为及其它侵害老年人合法权益的涉诈违法违规线索。截至目前，已累计

出动执法人员698人次，检查相关企业、门店552个（家次），联合执法3次，立案查处11件，结案7起。

接下来，乐清市市场监管局将继续加强线上线下宣传，一方面组织人员深入农贸市场、大型商超、村（社区）等场所发放宣传册，全方位地向老年人宣传防诈知识。另一方面利用公众号发布消费提醒及防范养老诈骗类宣传视频，帮助老年人提高警惕性和鉴别能力。

新版营业执照9月起发放

本报讯（乐清市融媒体中心记者 陈青 通讯员 陈董力）9月1日上午，浙江中电电气科技有限公司负责人在乐清市政务服务中心市场监管窗口领取了首张不记载“营业期限”“合伙期限”信息项，合伙企业、个人独资企业营业执照增加“出资额”信息项，部分类型市场主体营业执照的事项名称及事项位置进行相应调整。而之前存续的各类市场主体，可以继续使用原营业执照在申办变更登记以及补发营业执照时，一并换发新版营业执照。

据悉，今年3月1日起施行的《市场主体登记管理条例》及其实施细则进一步统一和优化了市场主体的登记事项，营业执照正本照面内容也作了相应调整。根据《市场监管总局办公厅关于调整营业执照照面事项

的通知》要求，9月1日起，公司、非公司企业法人、合伙企业、分支机构等类型市场主体的营业执照不再记载“营业期限”“合伙期限”信息项，合伙企业、个人独资企业营业执照增加“出资额”信息项，部分类型市场主体营业执照的事项名称及事项位置进行相应调整。而之前存续的各类市场主体，可以继续使用原营业执照在申办变更登记以及补发营业执照时，一并换发新版营业执照，也可以直接申请换发新版营业执照。”

全链条金融服务 助力乡村产业发展

本报讯（乐清市融媒体中心记者 张珈玮 通讯员 连寅孜）“多亏了这笔贷款，我们得以正常生产，今年将有望增收40%。”日前，在大荆镇，铁皮石斛核心企业负责人周某对前来办理贷款的工作人员连连道谢。

今年，在疫情防控和天气等因素影响下，周某的企业生产效益逐步下降，资金周转受到影响，150余亩的铁皮石斛大棚无法继续投入生产，对企业运转产生了巨大影响。

在得知周某的情况后，人行乐清市支行于日前引导乐清农商银行、乐清联合村镇银行等法人银行机构，运用央行再贷款资金，按照货币政策工

具“优先工作机制”为其发放低息贷款，并以铁皮石斛产业链应收账款贷款为切入点，定制全链条金融服务方案，帮助该企业上游农户获得融资，用于购买铁皮石斛种苗。

这是人行乐清市支行积极引导银行践行普惠金融，派驻金融“共富专员”入村开展金融指导，在大荆下山头村形成石斛产业全链条金融支持模式的缩影。2021年以来，两家法人机构累计运用支农支小再贷款发放石斛产业低息贷款7132万元，为下山头村石斛产业节约融资成本260万元，受益企业24户，受益农户262户。

此外，人行乐清市支行积极聚集

产业升级发展，引导乐清农商银行创新推出“农业龙头企业+专业合作社+家庭农场”金融服务模式，累计对各铁皮石斛核心企业授信超8000万元；推出铁皮石斛产业链个人应收账款质押贷款，通过铁皮石斛供应链核心企业注册、上下游小微企业和农户靶向推介的方式，解决了抵押担保缺失导致的贷款难题，累计完成应收账款融资7198万元。

通过开展整村授信，乐清银行机构累计对下山头村授信2亿元，成功帮助村里铁皮石斛、瓜果苗木种植等单个农户走上集体式、规模化、产业化

乐清市代理记账协会成立

本报讯（乐清市融媒体中心记者 张珈玮）9月5日下午，由浙江创为、温州壹跃、浙江中税、金点企业、乐清佳华等五家代理记账单位共同发起筹建的乐清市代理记账协会成立。

代理记账公司主要服务于各类中小微企业。近五年，乐清市代理记账行业发展迅速，全市登记在册代理记账机构从2017年的66家发展到216家，从业人员从198人增加到1500多人，机构规模和从业人员数量位居

全省前列。

我市代理记账群体具有总体结构清晰、代理企业覆盖面广等优势，涵盖了乐清近6.5万家中小微企业。此次通过成立协会，将积极吸收有代理记账资格的代理记账公司入会，协会也将加强行业自律管理，发挥行业组织赋能，搭建政企桥梁平台，实现信息共享共赢，在提高我市代理记账行业专业能力、提升单位会计信息质量和防范会计执业风险方面发挥积极作用。

中秋志愿情 共创文明城

虹桥镇多彩活动迎中秋

■乐清市融媒体中心记者 陈海燕 通讯员 方志钦

关爱环卫工人、关怀孤寡老人、手工制作月饼、慰问侨眷侨属……在中秋佳节即将到来之际，虹桥镇开展丰富多彩的活动，弘扬中华民族优秀传统文化，营造文明和谐的节日氛围，传承中华儿女对团圆和睦的美好追求。

情系环卫工人

“谢谢你们，这个节日很热闹。”9月6日上午，虹桥镇环卫工人卓成金收到洗涤用品大礼包后，笑开了怀。今年57岁的他，从事保洁工作已有11年。他平时孤身在家，收到礼物后，深深感谢社会人士的关心，称感受到了浓浓的节日氛围。

当天，包括卓成金在内，来自“每日一捐行善”微信群的爱心人士代表给该镇480名环卫工人每人送了一份洗涤大礼包，总价值19800元。

中秋将至，为表达对一线环卫工人辛劳的感谢和节日祝福，该微信群成员们倡议，给环卫工人送上诚挚祝福，于是有了文中开头一幕。据悉，该微信群共有300多人，由爱心人士陈优灵、林兴峰和黄美芬等人于2015年发起成立，群友们每天捐款，专款专用，用于参加慈善事业，吸引越来越多热心人加入。

晴天一身灰、雨天一身泥，环卫工人战高温、冒严寒，坚守岗位、不辞辛苦，一年四季与垃圾、灰尘打交道，他们在环境保护、疫情防控、创建全国文明城市等工作中发挥了重要作用，得到了社会关注和关爱。当天下午，虹桥商会也组织了“情暖中秋，关爱环卫工人”活动，向全镇奋战在环卫一线的480名环卫工人发放月饼、牛奶，总价值4万多元。

“环卫工人既是保洁员、监督员，又是城市守护者，城镇越来越美，离不开他们的付出，我们已经连续17年开展环卫工人中秋节慰问活动，衷心感谢他们的辛勤付出。”虹桥商会党建指导员、党支部副书记林丹说。

虹桥商会会长赵顺荣呼吁大家自觉尊重环卫工人的劳动成果，养成良好的生活习惯，做好垃圾不落地，维护干净整洁的人居环境，共同建设美丽虹桥。



月饼送给环卫工人。王政天 摄

倾情志愿服务

9月7日下午，虹桥商会举行“情暖中秋 关爱残友”志愿服务活动。当商会议员手提一箱箱牛奶、一盒盒月饼和西洋参走进该镇残疾人之家时，班长鲍秀霞从装搭车间接过礼物，连说“谢谢”。

虹桥镇残疾人之家设在三村原游乐园内，占地面积1200平方米，是为20名残疾人提供集日间生活照料、康复训练、技能培训、辅助性就业等各项服务于一体的多功能场所。

虹桥商会执行会长、党总支书记包秀峰带领义工们和残疾人之家的成员们细心交谈，听取他们的心声。自

残疾人之家成立三年来，鲍秀霞从一开始的不知所措，到大胆、自信地，管理班级，获得实实在在的进步，每月也有不错的收入。鲍秀霞家中有得癌症的老公、精神残疾的儿子、年迈的婆婆，她白天上班，下班后照顾一大家子，她说，很感谢政府的救济，通过双手照顾自己和家庭，再苦再累心也甜。

听了鲍秀霞的故事后，包秀峰鼓励她树立信心，战胜困难，明天一定更美好。鲍秀霞开心地唱起了《兰花草》。

林丹介绍，多年来，虹桥商会积

极参与全市济困、助学等各项社会公益事业，会员企业已为各项慈善事业捐款达3000多万元。

“阿伯，我们来看你了，都好吗？”9月5日上午，虹福爱心公益协会的志愿者们提着月饼、八宝粥、大米、水果来到乐清市人民医院，看望三村孤寡老人陆献送。

老人住的是简易房，无儿无女，如今又生病住院，志愿者知道后，特定赶到医院慰问。

据悉，虹福爱心公益协会现有成员260人，他们自由认捐，每月16日捐款一次，用于开展助学助困等活动。

体验传统文化

9月6日下午，在虹桥镇九小，孩子们欢聚一堂，用黏土制作成各种月兔摆件。看着自己的劳动果实，孩子们特别开心。

当天，虹桥文化驿站在虹桥镇九小开展中秋佳节“月饼兔”创意手工活动，孩子们拿到黏土材料后，发挥想象力，开心制作。很快，形态各异、惟妙惟肖的“月饼兔”便呈现在眼前。活动既培养了孩子们的动手能力、创新能力，又让孩子们学习了中秋节的传统文化，得到了大家的好评。

连日来，虹桥镇纷纷举行以中秋为主题的手工创作活动。9月4日下午，港沿村党群服务中心开展以“月满中秋，穿越古今”为主题的亲子党群活动，该活动分为“听一听”“尝一尝”“做一做”“读一读”“拍一拍”“动一动”六个环节。

活动在《嫦娥奔月》《天狗食月》等故事中拉开帷幕，生动且富有趣味的传说故事引来孩子们的阵阵笑声。孩子们身穿传统服饰，纷纷表演了《静夜思》《中秋夜》《明月几时有》等唐诗宋词朗诵，他们在家长的陪同下制作了精美的中秋团扇、灯笼。



慰问侨眷。方志钦 摄



手工制作。周云峰 摄